



## Итоги I Научно-технической конференции «Математическое моделирование и инженерные расчеты»

30 ноября 2016 г. в научно-образовательном центре ВКО «Алмаз – Антей» им. академика В. П. Ефремова прошла I Научно-техническая конференция «Математическое моделирование и инженерные расчеты».

Открывая конференцию, генеральный директор Концерна Ян Новиков отметил, что проведение конференции является правильным начинанием, и данная площадка должна стать тем местом, где специалисты Концерна в области моделирования и инженерных расчетов смогут представлять результаты работы, а также делиться своим опытом и распространять лучшие практики и наработки среди всех предприятий, входящих в состав Концерна.

Конференция собрала 165 участников из 38 предприятий. Ее работа проводилась по трем секциям:

- газодинамика, теплообмен, сопротивление материалов, твердотельное моделирование;
- математическое моделирование и программирование;

- алгоритмы работы релейно-экспоненциального сглаживания и электромагнитное моделирование.

По итогам заслушивания участников конференции оргкомитет принял решение о присуждении 11 дипломов за лучшие доклады:

- Т. А. Антоновой, А. В. Семёнову, В. Г. Лисовскому, Е. Н. Хмельницкому, А. В. Кузьмичевой, А. И. Иванову, Х. Ш. Кунафину, Ю. В. Шкорлакову, М. В. Марковой, К. Ю. Сергунову, М. Н. Селуянову (ПАО «НПО «Алмаз»);
- Д. С. Логунову, А. Е. Феликсону (АО «Концерн ВКО «Алмаз – Антей»);
- А. Г. Викулову (ОАО «Корпорация «Комета»);
- Е. М. Ватрухину (АО «НТЦ Промтехазро»);
- И. М. Сергееву (ПАО «Радиофизика»);
- М. А. Исакову, М. Е. Ульянову (АО «НЗ 70-летия Победы»).